[%3B4R]

FRAFZE . EFZREBEATAL,

o KETRAALIRG L TMA £ B I,

o A F Python 9 & 18 B kA Fov B g ao il 5 4k 2 |

* A T Python #9335 TA L B+ Ry FI BT 542,
e JA T Python 8 &K F &t FFe b7 ik,

o A T Python ¢ 8 ¥E 43 dh B Aeit oG BB T o7 ik,

5.1 HEWAERLEM

TOHE o A AR TR . IR Y RO R S BUIR R R A e T R AR, S
S B K Al 0 s A R IS L B RO T S S8 (I PR (E S D) AR — B
[ 5 40 286 70 0 25 A — B3OS ) L 52 M P (A A7 7 O 25 309 B 9IS ) 1R A0 . 8040 Ak B %
P o3 A UK B S e R AL B 4 A S AY Kb B LR RO R AT B — L84k
T 4 D SO0 B A g T LA g 1 3 3 B R X RS O TR L B v e T RS L A
B e A AU A

B R V2 A A ERA P | 52 R R — B R B B A AR B R

S BRI AN TE 0 SO ER 4 DA 22 R W R A A T RE R R s TR B A
W NSO E LA AT B 2 A A B S A5 R, ] B R ) 5iR o i A B
ARIE (R, B iR e AT RE 7R Bcdi 1%y b B . S IE B 19 2006 T RE J2: #h i 44 29 78 50T
f14 A AR AN — B, U A T BO RS U —Bom R By . filansk 51, RAEE 2021 4R 1 H
5 H, ATLUIARZ A [k, B uH WA 2R H .
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#x51 AERBRRBR

5" January,2021 2021-01-05 Jan 5, 2021 01/05/2021 2021.01.05 2021/01/05

FEBHEA R R BT 2R A LS ER Y JE T R AR A B, a0 A A
R BE RS P I 0 ORS S s B ABT I ME BN O R s T AR A R, SO RO i
£ I T BN A SR B AT I s s TS A SRR — B 1 A B I B S L
b, P s EAE B BSOHE T RE A 2 R R B L R T 2 S R A B R Y i
SR T BB N B R (A = R IR SF

BHE AR — bk R 1 A BRI P JE M R AT . B R — BCrE R A 2,
KR TUAY T AT R B R R AT — EOhE . A0 2 A A R 2 ST R A
B B2 2R A 2 A IR S 2R R R A R 2 TS A A O I B, 7 A OF O Y R
AR . HEAN L A0 SRR 1 30 e s R A A % OB 25 K BOBE B R ok 5 | A B
AN—%,

T FR = AR A, BRI AE (Timeliness) A {5 ¥ (Believability) | 7] fi# B
4 (Interpretability) 3[Rl FE 5% W B0 i =

— P Sk T3, KA Ak B ) 2 B D R A B T Ve BSR4 RSO AR e L
& 5-1 fi7s .,

B 5-1 Hlcdim o ab 220 B



o BRI U T2 RS BRI AE, D6 MR U R A B R AT iR R — B L
LET

o Bt AR U AE A R AR A 20 AR B RO A2 R e B A P AR R
T 525 o AT Bl o3

o KR IR 2R A R RT RE DR R K0 DO B0 I AR T L i R B BE MRS fRT R L AR
14 B/ ) B Al 2 7 T 30 U L A5 2R R N B LK i

o R A Hh i o B AT RV A Ak B o B A e B > I 5 RLIE 0 AT AT
% ML

X DU AN R A R A AR Fh T Al FE R b AR AT AN EL R Y . BN, TU AR Kk )

R B2 — P R 3 R 50 R — R AR 0 24

5.2 HIEER®

TESCHE 73 e I 96 5 10 JEURAR T8O R A7 A R A — B A S8 B A IR A R L 7 R TR
B o A B S5 2R . AR NEEE 2 b RIAEAE P f e ) 20 B O vk R 7 AR B R A R JF IR Sl
S L DA RO 2 o AR L B R OE O EE 2O e T AR R TR M v Ut
S B 5 PR R A R RE TR — . AW A RN A SRR E R
(BRI 75 4G ) 55 b 2

5.2.1  EA{EAGIN S Abr

TE S PR 9 R 4 A BRI Jp A oL 2 208 B A RO . A RH 9 A T RE SR
TiC I B DR AT AT B H AP AR R B AT A0 . H A MO A R AT R o3 A ) o A
e, o A SR AR L B, e (] U9 oy A b A RO 2 R R R Y A 45 1
T E UL AR, R R A A B L e R Y, R AN B I OO T R

VIR EEA T pandas JE i eR 8047 2 S (E AR 5 S A0 21

1. EEEKEN

pandas £ H1 (1) duplicated O pREL AT LS B A T Bos Bdla R b i E (., b ok Bk 1]
— i KRB Series, R B HAEEAT WA HZMWAT RN FALSE, HiEE#KA N .

duplicated(subset = None, keep = ‘first’)
HZHR L 5-2 s,

R 5-2  duplicatedO) iF %1 = ZE 5 $ # ik

28 i B

subset GHR A BAR 2 741 , Tk, AR B 2651 BEAT 52 TRR R L BRI B0 T 18 B A 571
HRFELEEMRA .
A=A AIA (L BRI first”

keep keep="first": [ T8 — W AL LA AR ) B0 Bt plebn e A, BN (E .
keep="last": B T )5 — W HBUAL A AR R A R b Arid A .
keep=TFalse: 74 # A W B R B AR IC HEE
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82 subset ST HE AT I 8 AT AURLEE . Y4 subset ANHE E B L R I A 45 2 il
7o A5 5, B W 2500 o vh BT A 90 B0 0 A 45 I A FI B S S 52 4T 5 24 subset $8E T4
P 28 58 B 25 5 4 ) ) AR 4 2 50 s 8 i 26 b0 A 0N B R A R R o R AT O
RAAE EFIAFEI

2. MKEEE

fii ] drop_duplicates O pRECRT 52 B E A2 (M B o b sRBIOR 01— RS Bk 1 51 42 47 1Y 4L
PHEXS 4 DataFrame, HiEZA=N .

drop duplicates (subset = None, keep = 'first', inplace = False, ignore index = False)

Hrh 28R ik 5-3 fis .

% 5-3 drop_duplicatesO) BB A T E S ik

2% T
bset B FREE , BRIN A None, 2B 8 B WA B % [E PR . 24 subset= None B} JiF 43 51 &K #H [F]
T A on R EE

R RE . B first”,

keep="first': 2% I 4 20 5 52 BOHE R B 50 — 288G AR BE £ 57 .
keep="last": 2 I 45 2 o 5 B4 A B o5 — AR B AR Ul £ 5%
keep=False: RHENBHELZHIE LW ER  AGE

i IR, R AR FoRBUE B UG B R B — R4, BRILCH False.
inplace inplace=False: 25 2 J5 5 JR 248 5046 .

inplace =True: % Z J5 Ji R4 BH8 9 41 4

keep

B5.1 AR BB AR B xlsx” A U BIAE B Bk A4 P AR I o
L B RN 5-2 R KA R EAAAEEEGEEE SRANN O . A A7 A WK
A5 BB .

B 52 oM R

1: from pandas import read excel
2: df =read excel(r'C:/case/4:§1#E. x1sx")
3: print("BIEE R BAMEELZ MM : ', df. duplicated())




4: newdf = df.drop duplicates()
5: print(newdf)

[ 51| 75 f% 477 1

AR AR R A AT N 5 MR .

%5 1 17 M pandas JEH 5 A read_excel O BR%L, 2 2 1733 read_excel O PR EUK: 22 4=
5 BBE I ABIRHE di, 55 3 474 duplicated () p& BRI 54 48 b 12 75 77 16 42 (. 2R
A keep="‘First”. I, B3 7655 — kB BLEE CHPSE 0~5 17) B /R K False. [HIEFESS 6
TR 7 AT R, AR IE A T True, BPE E 17, 26 4 474 FH drop_duplicates () bR
Bk B0 52 (8 0 AT MW R O R 25 8 B B R AE XS 2 newd !, 2 5 47T ENIF 78 newd!
Bl .

[iE1T4R]

553 AT I i 4

B R AAEEE WM . 0 False

1 False

2 False

3 False

4 False

5 False

6 True

7 True

dtype: bool

5 47 Wy HH 45 R name gender birth number

0 k= §’s 1993. 4. 12 20161601
1z 5 1992.2.15 20161602
2 & 5 1994. 3. 21 20161603
3 A 5’8 1994. 5. 24 20161604
4 5kuR % 1996. 3. 23 20161605
5 JER 5 1998. 3. 24 20161606

5.2.2  RIAELAS I Ak p

B 1 E A AH 2 Ah , B B b i Bl WA AR B Bk R . Bl B R
HARBWRELIEA . BRI ERAMRZ . G, T T/EN LB Z, &R E
Y ESCHIE BRE ER TR SR R A R A i DR e R R R s AR B B S A A Y B
B S LA — AN R WS A A 24 T T IR O S TR T R (B R A R N
T,

Bl A A AS I AT LUGE F isnullO F15E o isnull O BBOE S L3R [l — A JRME . 25 % AL A
Bt R ] True, 757 W3R 7] False,
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W UL IR RS AR AL RT3 A BN B L RO SRR L R A AT AT A A B
MBS B HREER T
dropna () bR BT 25 BR B P (0 28 B B0 A7 808 R s 08

dropna(axis =0, how= 'any', thresh= None, subset = None, inplace = False)

Ho EEBHHRWMPE 5-4 iR,

% 5-4 dropnaO B EFE S H# A

% 5 i iR

. axis=O0 (BRI « MIBRE & 8K AE (NaND 977
. axis=1: M A3 e 2k {8 (NaND O 31
how how= “any” (ERINA) : A B AE (NaN) R B .

how=“all”: FF A7 H{H AR B 2 (NaND A4 M Bx

thresh W AR B2 (E (NaND B9 805 KT thresh W £# 82
subset A S AR W L 51 o A R R R AE
inplace B HAELER DataFrame &L

Bl 5.2 G 5-3 MY 2E A R GHE SR EUR AL S ILE L 0k . A L KR H L
PR, 5 UG PES 225 &, IO T R e sk AE A R RS i TR A1, 4
“PREET CRAEVAE TE R A RO AR R AR AR B R 25 5 B R R T 100, B 24 81
IR 5 5 A7 FE 25 A7 U gk A7 AH L I B3

K 5-3 RS . xlsx B 30 R

from openpyxl import load workbook
import pandas as pd
records = load workbook(r'C:/case/># 4 W Giic 1% . x1sx')
ws = records.active
all value = []
for row in ws. values:
all value. append(row)

records_1 = pd. DataFrame(all value)

W O 39 o U W N =

records 2 = records_l.dropna(axis=1,thresh=100)

i
o

: print(records 2)

=
=

: records 3 = records_1.dropna(how="all")

=
N

: print(records_3)
13: records_3.to_excel(r'C:/case/Z A M. Giic 5% (£ B {H ). x1sx', header = False, index =
False)




[ 5] 35 f% 47 X

5 1~7 Fr B 4. 12 P4 load_workbook O PRBUSZIUCE YR . 28 8 11K B A7 A
DataFrame, J:M{H %5 records_ 1. 58 9 47 Fl A dropna () 2606 M 76 31 09 J7 18] b 5 H B0
100 A~ LA F NaN Tl st 50 0 B3 o 54 W0 B3k J 18 200 KA 25 records_2., Hir,axis=1 &R
KA 51 {H  thresh=100 & SCRF BRI AH B 3 100 MMM ER . 5% 10 4750t records_2., HIL,
TEIZATSE R 58 10 1740 I 45 R BR T & 13751 .

%5 11 17 dropnaO pREUM BRAT 42 25 B AR, BIAEAT 19 5 [a] b BT A3 i 35 e 2% (NaND TR
WEAT M B . MBS oh s (B A AT T 45 R 45 records_ 3. 45 12 ik i B4R AES5 R .
P G2 A7 85 R AE records_2 R LM ER 247/ A% 7923 7. 58 13 1R 1B Bl i 8
FEANSF ST 5 (R AED . xIsx 1,

[E1T4R]
5510 A4 25 R IR — 0 B
0 1 2 3 4 6 7

0 AR 2 BREH FHRMR S &S PR ¥
1 2015 Fk (/=N EHFZRX 1 85 B15 20151803
2 2015k L=} EwEEZKX 1 70 B15 20151795
3 2015 Fk (z=} EwFFE 1 80 B15 20151819
4 2015 Fk /=Nl EFZRX 1 70 B15 20151809
7921 2023 % sy EEFEF 6 100 B19 20192365
7922 2023 #H Bt EEFHR 11 79.9  BI9 20192365
7923 None None None None None None None None
7924 None None None None None None None None
7925 None None None None None None None None
[7926 rows x 8 columns]
55 12 f7 25 R GRI— 3 20D

0 1 2 3 4 5 6 7
0 A HEAE S Bl ¥ s B g
1 2015 Fk L=l EHEZRX 1 85 B15 20151803
2 2015 Fk (.=l EHZRX 1 70 B15 20151795
3 2015 #k a1 IEH &K 1 80 B15 20151819
4 2015 (=Nl ERFFE 1 70 B15 20151809
7918 2023 # Blsiy  EEEZIKX 6 89.9  BI19 20192341
7919 2023 # Bt EEFH 11 79.9  BI19 20192371
7920 2023 # Bepszs]  EREZIK 6 79.9  BI19 20192371
7921 2023 & By EEFHRK 6 100 B19 20192365
7922 2023 & Eilwit E®EERK 11 79.9  BI19 20192365
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[7923 rows x 8 columns |

H A0 7 R SR (E A T S B I B3R 1) O ik 1 B AR BOHe B AR R LR A Z B B0
AR, BRNT 3K I v s R e e A R Oy 2 T B I AR 22 R Y B AR
T s BRI Lo R ) 2t 2R 540 AR B AL 43 A1 B 2 N R T RE 2 5 SR s 4
AT RRAE 1 It 25 . 5 0 b s SRR A i A B AN R L SR AR 22 i O U T N R

2. HEEA

T B S R (B SRR 7 U5 LA DU A

M AT . — Bk U XA I AR R 2. SRR AR AR Z 0%
J5 ik AT REAT AN T

SR A AR R R ST R s B R R — A O R R T R
B R S A R R ORI R T — A R AR AR R MO RN R R

S = RCE B A G SR R AN P B O B e . X T AR RO R L il
AR Cmode) s A7 KRR 5 X8 T BUE B K o il P 208 (mean) 809 474 (median) 31
b o — B QSR AE I S0 A S TE A S A 0 P 4 (EOR, BB T 25 o A R T S (R
FEAE T AN 2 E 2503 A0 1 B0 A v A BOOCR At

S DURR A0 T RE A (SR ST . Al DU Il ) DL i S8 00 XA T ik 2 2 T4 B T .
PR SRR U 24 1 E

pandas FEEME T fillna O pRECIE BRI A9 78 . HE A% 08

df. fillna(value = None, method = None, axis = None, inplace = False, limit = None, ** kwargs)
Fob iy W 2 B iR 2 5-5 Pis .

£ 5-5 fillnaO & 5 H R

S8 i B

value T B IR 80 46 5 S AR 51 5B # ] Serise/DataFrame ({8

] inplace=True: BHIEBHIFEXT £,

mplace inplace— False: 17—/ 6 SHILA L JFA R 2 CRA)
method= pad/ffill . I §F—A~E Gt 2 {f I i R .

method method= backfill/bfill: Ff5—~E Gk 5 (I T R AE .
Method=None: #§ & — /™8 2 & #e 5 (5 GRS 3 75 20

limit RE ) 4 75 %

axis B e gy ), 0 AR F AT, 1 AR 3RS

B15.3 &G 5.2 A AR BTIE SR (R B AED . xIsx” B9 %dE . $RIBCE IR H o
“UAE L7 R R S 0 S TR B ) SF- 1 B S kR A

1: import pandas as pd
2: records = pd.read excel(r'C:/case/Z:4 WiGiic 5 (F B {H) . x1sx")
3: records 2 = records[records['ZiXFIH '] =="1KF "]




4: records 2['fi{%i'] = records 2[ ' %i']. astype(float).fillna(records 2[ ' %i']. mean())
5: print(records 2)
6: records 2.to excel(r'C:/case/{AE W Siic % (JHE L {H) . x1sx', index = False)

K 51 =5 1% 47 )

% 1 475] A pandas B, % 2 1718 F read_excel O PREUIZ B 224 i S0 s 508 , #65
WSO AE . 45 3 AT 3SR H K F 1L "B . fir 44 0 records_2. 5 4 176
s & — 3 W BIE SR B R  y float BY, AR J5 4 15t 9] v 23 B0 FH O 91 1) 1 240 B8k 47 3
Foo fB 5 ATITENIH LSS MBI B . 5 6 174518 U ny BUE A2 AR E LS i s E B R

). xlsx 7,
(CTELED |
AR M ERAE HERME Ea N8 B e

467 2016 % (=l E#EFZK 1.0 96.0  BI5 20151819
469 2016 & =Nl EF#ZRX 1.0 91.0  BI5 20151825
470 2016 # (=Nl E#F%ZRX 1.0 93.0  BI5 20151823
473 2016 K (u=ml| E#E%iL 1.0 80.0  BI5 20151837
476 2016 & =Rl EFHK 1.0 90.0  BI5 20151845
6356 2020 % (=Nl EF#ZRX 1.0 69.0  BI19 20192371
6366 2020 [Z=Rl| EF%ZRX 1.0 71.0  BI19 20192391
6376 2020 # (z=mll E#F%ZRX 1.0 67.0  BI19 20192389
6391 2020 &  HFI EwEZK 1.0 83.0  BI19 20192341
6426 2020 % (=Rl E#EHL 1.0 73.0  BI19 20192365

[111 rows x 8 columns ]
3. AR

ZE AR A THE SO R RME A — 2 S 2 S FWHE . XA &5 Bt iy
I 57 Ak B[] B ol 22 a2 R A IR AR R . R S RS TE B 9 SR TS At T R S 1AHT A I
P AT R IR B ZE IR . DN AR O D0 T L A AR DR A 15 B A K A R A Y i
P X Kt AT AL B

5.2.3 MRS AR

M 75 (Noise) 2 B 5 b 59 0 8Os OF 377 55t 4 8 A8 o Afl B9 5 ) o RV 4 78 14
PLIRZE 8 T7 22 . W7 H5Hls w47 A 3 B R 5 o I X Bl e A i 40 — B 7 . W
(L Al (L AR P Y e o AT b M P e B P AR DL o MRS A B O A (LA
ST ARSI N IBOGHR Y | T AR B8 TUAR B b S0 B o 20 X6 Jim S 5 B AT 1) 520

WA B HE S 1 25 W 0 B R A 4 4 (Binning) | 11 19 (Regression) Fl & B 11 4 #7

(Outlier analysis) ,
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3 R TT U 1 58 R A A 3 4 CRD ] [T A (ED AL A P B (e . X 2847 ) 9 (E B>
Aii B — SR B . R TR A O A B AT AR I (EL L DY R R Y SR RO . W T IR
3 b RIHE A B 4 v (BT 0 A0 0 P L AN 8T 5-4 30K

PRS- 10 2 A B AR A P g —E. 718 54 1Bl b 9 DS
{H B R ST R/NER AR5 BRI 72 BRI 3 B AR R (RIS 3 4. A
HH A EL R AR TP A S (R A . 2R, 22 T R i BDAS oP A g — S (R AR O 0 o i A Y
LR, X T ST 4 E R R R R KRR e/ [ R A A A A B A R G
— AR e R R B B E . BN AR P S5-4 AR B DU 1 e L i R
960,77, 100 61 BEES 60 ML, WIAE T 60 AU, — BT & 58 BB e T AR B
SRR AT AR D — s B BOR B

& 5-4 B i A U5 1

Bl 5.4 H61 5.2 PERTE RS 3 (BB AED . xlsx” (8 . 5 S50 R 10 4
A IF T IS AT A P (D RIS 1 5O Ak B

import pandas as pd
import numpy as np
def binning(filename, box num) :
my listl =[]
noise data = pd.read excel(filename)
my_listl = sorted(noise data[ '/ %i'])
box list=1[]
len box = int(np.ceil(len(my listl)/float(box num)))

for i in range(0,10):

i

each box=my listl[i* len box:(1i+ 1) % len box]

H O VW 0O 3 o U &~ W N =

=

box list.append(each box)




12: return box list

13: def box mean smooth(box list):

14: for i in range(0, len(box list)):

15: box_avg = int(np. average(box list[i]))
16: for j in range(0, len(box list[i])):
17: box list[1i][j] = box_avg

18: return box_ list

19: def box boundary smooth(box list):

20: for i in range(0, len(box list)):

21: left bdy=box list[i][0]

22: right bdy=box list[i][ —1]

23: for j in range(0, len(box list[i])):
24: if abs(box list[i][j] — left bdy)<abs(box list[i][j] - right bdy) :
255 box_list[i][j] = left_bdy

26: else:

27: box_list[i][3j] = right_bdy
28: return box list

29: filename = ''r'C:/case/IAH M EFic % (EFKL(EH) . xlsx""!
30: box list = binning(filename, 10)

31: print (box list)

32: print (box mean smooth(box list))

33: print (box boundary smooth(box list))

[ 51| 35 #4771

% 1 47R R3] A pandas JE; 2 2 75| A numpy J& .

55 3~ 12 475 LT 5 W0k 48 R AL, H b S8 filename KR B4 L 280 box_
num 5273, SEATS AR pRBON FEAS R B O - e e ORI L OF AR 98 i 9 R AT HE Y R
5~647) s SRIG 3 A6 A8 194 B2 S SVAEOHE K B - R 0 AR A0 AR 19 BE X HE R S 0 %R
P4 5 8~12471) . HEJFJG 104346 BT box_list Hrak [A]

55 13~18 4758 XA E 68 pR . 280 box_list FI RAF MR BUE . & XA H(E G
W PR AR B . 4T box_list AR5 BUHE box_list[i] ) np. average PREKR )
B R 14~1517)5 SR)5 ¥ 5046 box_list[ 1] s iz Al B A, B0 46 b i &
— oA BCHE box_ list[i], 2R np. average BRECR HZ 70 #6 Y18 I W AE 45 box_avg (58
16~1717) .,

55 19~28 17 % AR AL BREL, B30 box_list 5 RAFB AT FERE . B LA FE
T PREUE S A R . B R B 2 A B box _list[i] i1 FE (5 20~22 17) . B
I KAH right_bdy Flfe/IMA left_bdy; $8J5 . 754 (10 R A B0 E 25 ¥R A 3 FHE 0k
W) 8 P (9 1 FE AR B 23~27 47)

55 30~33 17 V4 F 234 pR B0 B HE AT 0 A AL B AT EN 45

[E1T4R]

[[0.0, 49.0, 50.0, 50.0, 50.0, 50,0, 52.0, 60.0, 60,0, 60.0, 60.0, 60.0],+,
[95.0, 96.0, 96.0]]
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[[50, 50, 50, 50, 50, 50, 50, 50, 50, 50, 50, 50], === , [95, 95, 95]]
[[509 509 509 509 509 509 509 509 509 509 509 50]9 R ) [959 959 95]]

2. B3

LT LU — 4> e A0S B R 1 R L X AR BORFR g 13, 2k [l U39 K 4R
B P R (B ) Y e R B AR — AN B P R AR B0 55 — A~ . Z2on e ml ) 2
LAk ARy e o R s 2 TR O B RBRE B — 2 deihim ., [0 R AR
6 Bt —L e,

3. BERSW

HWE R A D IRE RS B R B AR AR O S (R R IR L8 B 4 R 2 B R
SHRFIRAEAR . B RCERIGEFE RO AN — e . B REUR B R T UL B L 3 X R B
SR B v BN N B B AR L B AR AU R R R D LR DL

R A T RE S R B RO A R AE IS . D PR RO RO SRR G AR o
AT RS R B 7 A A 258 PO B R AT R I e . R I A AR I
A 3o S UL PR A OB G A 2 ] I T ) o A mT DL ek R I A A T A

X B EEAA 30 JEI . 30 I, SIS ARG TN J2 i M i — 2R G I R TP LS AT
BEALER 22 . 5 B0 HBEAT TR B hm o O 22 , 1% — € MR E — > XA 6 T i i A X
6] B R 22, AN T8 T REBLIR 22 . 5 20K & A 1% 1R 22 B EAT A BR . 3o JEUIN T Kodls 19 %L
(B3 A JLF- 2 AR TP AE X (8] (e — 305 2+ 30) A HH 330 Y0 L A B0 A i A3 0,300, i
ARG /R AR SR, m] ASA A 30 1R 3 20 5008 Sy S 5

B15.5 FIHI 30 JELIN 4G Ao Az BSTIC %. xlsx " Bl R TR A7 AR S W (RO FIT BN

1: import pandas as pd
2: import numpy as np
3: from pandas import read_excel
4: import matplotlib. pyplot as plt
5: df = read excel(r'C:/case/2#4 W Giic 5% . x1sx')
6: ymean = np.mean(df[ 'K %5"'])
7: ystd=np. std(df[ ' %i'])
8: thresholdl = ymean — 3 * ystd
9: threshold2 = ymean + 3 % ystd
10: outlier = []
11: for i in range(0, len(df[ 'K %%'])):
12: if (df. il{%i[i] < thresholdl) | (df. fi%%[1] > threshold2) :
13: outlier. append(df. i{%i[1])
14: else:
15: continue
16: print(outlier)
(51 & 7 47 1

%5 1~4 f75] A pandas J& .numpy JE il read_excel FR%L,



5 5~9 AT (p— 30,30 WX ], For 58 5 AT AU . 28 6 47K st
M FIME . 55 7 475K RS B AR 22 .58 8 AT IER 9 AT 43 T3 1o —30 M+ 35

55 10~16 172K 58 AR AFTE outlier P, Horp 56 10 478 XH 36 B 70K 5 % (E K
Ao B 11~15 1340 i 59 th EAE (e — 30 . e+ 30) Z AN B . T outlier, 5 16
16 S HTTED

INZE T B S AR A, — AP0 1000 JXRE AR m . LS s o 100, B AR
1000 i 1 St 1Y 36 B o5 — ol O I A 200, B 29 LU B9 804 5 I 28 2 A= D 25 1 1 K
AL , HEOCR BUBUH 0 5 BE S H A

[E1TER])

[22.0,1108.0,19.0,13.0,20.0,0.0,0.0,0.0,11.0,12.0,11.0,0.0,0. 0,6, 0, ==,
9.0,12.0,21.0,22.0,0.0,0.0,0.0,0.0,0.0,0.0,0.0,0.0,0.0,0.0,0.0]

5.3 HIE&EM

TEARZ NG o s 2591k A 24 AR R8s . il T A [ 5 230 I SC
F A0 TN 24 1 i 24 B AN T S A7 A B8 5l s 3 I D5 5L B LR 2 AN TR PRI /D 2R
JRAT Bl T I 5 R RO A B T AR R — B3, B2 o A v R AR R AR B R S B
P U TR 22 A B Db o B T SOE S VA 25 S L BEIRL YOG IBOG & L DA SRR A9 T AR
H AL AR R S ST e ) TR

5.3.1  SERDUN

B AR L 2 A E AR IR b B B O AR UE — A — BUR B A7 b 3k S B DR
A BEEL G 2 A BE R B — MRS . TR U A U AV 2 TR R 2 R AR AR AR
RUCHC., R A 25 2 U A 3052t 500 450 SEAR anfr A e “PL e "7 31X ¥ S S AR R 5 1]
R, N, B s or A F B E — D EE B By student _id 5 57 — #0888y stud
number J& [f] —>J@& P 45 [ — S84k,
AR BN R BT B R BE 9 B TR A4S 44 S SO B S AR 1 Y e A EUE T
Bl DA KA B 2s R B (R0 U 45, 70 A Bt IR A s AR b R R B
o [R5 24 (AN [R5 SIS 50 o 0 9 A H5Hi VR P BB — A B 4 s (R S —
AN R e SR R R SR N B B S Y L S O — A R VR RO - B R S
W R E IS LR ST,
o N[E B 24 B[R] 38 SCRY IGO0 o an 75 A E5 4 5 RS A £ s 51030 s P 3 i S s 1 S
B —AE IR h 5 4428 score, J7 — D EHR IR Th 31 444 grade.
o [R5 2 [6) i SCAB AN [ 7 B 45 48 (415 0 R RE A7 i o7 2 B 7 B, — A B IR A7
int, 73— NEHR IR P AE R char,
o FECUE S B IE a0 s A s T B, — AN B IR R E A o — A B R 2
RRaiilE
R TR LR [a) B, T A O A BT, #EAT L 55 PR B B R T B SE PR R
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YRG0 ARSI ] L 24— B 2R 0 B 51 5 55 — A Ko 4R 1 XdE 81 DS BE L
PR I R IR AR e P B R B HORE AN 2 IRZTTR S H AR R G0 P RYIL I .

5.3.2  ZdaAlocA )

TOA & B AE A WL o5 — D H B R, —ASEE 5 (A, AR A 2R BE o — A B
Iy — HEAEF) T 7 X AR B T RE R TUAR Y . A SR TUAR AT AR DG 43 B A )

25 7 A BCE 90 AR PT  BH B e — DU REfE 2 KRBT B8 & 00—, W TR
Bg, or LU X° (R ) K 8. X T 808 8 848 10, 4 A AR 96 &R B (Correlation
Goefficient) FI P} J5 2% (Govariance) ,

1. EANHEN X (FHHRE

X T B SRR S A I B Z RN B AHOCER &R AT LU i RO g A . ik A
e MAREMEa, ayssa, »BHr DARFEEb, by s2b, . A FI B #3098 T L)
M=K R o b A By ¢ MEM S, B 1 r NMEMRAT. 7 (A, B))&RKRI A
B, 90 B B b, HBE AT Bl A —a, . B=b,). GEAmTAERICA, . B, B4 B ik
HIEFRTAE ACHEIC, X° (H (LFR Pearson X* Gt &), AT LIHA R (5-1) 15 .

=3 Coy =e,0" (-1

i=1j=1 €ij
Ho o, RIBEAIIEA, B, IIHEE B STRHHEO T e, R (A, B, 01 H 0
AL AR (5-2) 15

count(A =a ;) X count(B =b;)
= (5-2)

Y n

Horbon BEARER/N count(A=a )& A FREAMEa, BN count(B=b,)7& B |
HAEM o, A% RG-DPFWRENRA r X N0 B, X X7 E5isk
A B TT 2 S PR 45 5 I 2 T BOIR AN A (R AY F T

XP G A M B B, BBERTRBEKE. EAAHREGC— 1D X (c—
Do WA DR 22 B WU W] A Fl B J2 88 AH G,

Python Y Scipy 415 AR 2 #EA7 B2 35 G it 0 A 9 . Scipy 22 i 3%
£ 1) Python JFRBMFAITEE, @7 fE NumPy 2 F, #lE i Scipy & # #Y chi2_contingency
O PRECHAT R R g, ik as =Xk

chi2 contingency(observed, correction= True, lambda = None)

b S MR N 5-6 FFR B W3 57 B .

% 5-6 chi2_contingency() i #{ & F £ ## i£

ZH i B4

G RAL B FE PGB 1 IR (DR A RO o TR 4R B0 T 208 3 B ik
FERXC R

observed




58 W%
WA True JFE A B LR Yotes BOF LRFEZERE . RO BRI
correction

LR 16) AR O F) 39T BB VR 4 0. 5

lambda_ float ol str. A% . BRUAEOL T L LEWH i F B A BT i & Pearson BRI 81t

% 5-7 chi2_contingency () i iR [6] {& # i&

2% W

chi2 float, K 7

p float. p {H

dof int, F B

expected ndarray , U A9 R, 2 F 36 A0 30 Br S AT

Bl 5.6 MRBAFAEMZ 5-8 B B P H LRSI, A g 1o - 1 152 2 0l 2
A s B Hy: PSS BB I00C  H 5045 B 35 200 A 56
R 58 BXAEFEHIE

5 S 5 k'S
JINTE 250 200 BN 50 1000
1: from scipy. stats import chi2 contingency
2: import numpy as np
3: kf data = np.array([[250,200],[50,1000]])
4: kf = chi2 contingency(kf data)
5: print('chisq-— statistic= % .4f, p—value= % .4f, df = % 1 expected frep= % s'%kf)
(5@ 47 ]

% 1 4751 A scipy. stats FEY chi2_contingencyO BR%., % 2 /75| A NumPy JE,

53 AT LABA I S A BE , Hob, 38 5-8 i B LB (AT, TR R ) SN B AT
APIAF R, 55 4 4748 chi2_contingency O B B B4 B0 ¥E AT R A Re 36, 56 5 17
RO E . p A A DL S R B T i TR

K R H: p-value JEABLT O, BRI AE 268 5 35 ok 7 A9 R 152 BV O3] 5 ] 15 26 ) Wb 8 A G

[iE1T4R]

chisqg-statistic=>504, 7669, p-value= 0. 0000, df =1 expected frep=1[[ 90. 360. ]
[210. 840. 1]

2. JEHFENEXEYH

XTI E i . w7 DL i TSR 51 A i B AH OC R 80 (UFR Pearson FRH R 4K,
Pearson’s Product Moment Coefficient) o i 113X W A~ 544k 51 B AH S BE 7 s
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Sa;, —A)b; —B)  D)(ab;) —nAB
Fan = == (5-3)

no 40 p no,op

Horp, o BEIRE RN o, Mo, S3AEE AT8RMES A gl B EEIE.A FIB 4351 A
B W5{H 0, Flo, 5MIEA B WMARIEE, D) (a,b,) & AB XFHEIF] A &4
=1

LIS B XA B B, 4% H 3, Pearson MM CHEE SR BA B EFES N, 5
HAA SRR —FE R — 1 1+ 1 ZRAER(—1<r, 5, <+ 1, 0 XREALM
Ktk

WM r, 5 KT O MA FBIEMK. XERE A EWE B [EAI MG, %8
K AH SRR R (IR B2 & 0 — TR MR O . I, — &, HEHA
(% B Al IAE R ICAS] . Rz Es A% F 0.0 A f1 B 287 09 9 H B Z BALE
FEARSENE . AR S SR/ T 0.0 A FI B 2 SR G . — ANME B 2 55 — A /b i 4
XM B — A B RSB Lk 55 — A W B, s T A AT A R % T M 2 ) 8 R DG

Stats BiHZ Scipy BIGETHREEHL, Hh S IR Z H T AR5 09 s 4. A Stats £
Pl pearsonr O BRI AT 155 Bz 7R b AH 5C R BRI AR A DG HE R p (8 B A R

scipy. stats. pearsonr(x, y)

Hoip ooy N AR B A EAL IR 0] Rz IR 0 AH 26 2 BT AR A e p {H .
Bl 5.7 K55 Hics T A2 E (ALLElect 1 Hightech) A [6] Bt %1 14 45 32 B 254
B AR B T S S A AR S

K 5-5 L. xlsx w8 BUE BoR

1: import pandas as pd

2: import scipy. stats as stats

3: df =pd.read excel(r'C:/case/K2%. x1sx")

4: print(stats. pearsonr(df["ALLElect"],df[ "Hightech"]))
[ 5] 35 f% 477 1

%5 1~2 175 A pandas 5 Scipy FE 4 Stats S, 5 3 TR BUECIE . 45 4 4T4TED
B b B A AR O R B K p (.

o5 ALLElect 45 Hightech W41 A9 ¢ R BN 0. 867, p=0. 057, KL, 78
90 U6 B B A5 K - - 315 44 J AL 35 B0 7 A 2 ) I B A R A A O



[E1T#R]
(0.8674427949190671, 0.05676876648986295)

3. HEHENNTE

TEME A M GE T2 b B J5 28 5 26 02 WA S BL i) B2 &, 3P4l A 80 5 o] — i A2
k. FZIEMADBAES] A B Fln WM ES ((a,b) s (a, b))}, A FIB HIHH X
SYRIFR A A R B 1, B

E(A) =A =

n

i=1

E(B) =B =

n

A 1 B B J5 22 (covariance) & LN

Dia, — A, —B)
con(A,B)=E((A —A)(B—B)) =""" (5-4)

n

TR AR G- FA K (5-4) A He g, W A] DL 3

A.B
rap — 2.8 (5-5)
0AOB
Hrbio, Moy 3502 A B WbRfEZ . W] LAUEW]
cov(A.B)=E(A « B) —AB (5-6)

TR T —EBUER RS A B IE A RTAN BERMTREKRT B,
WA R B W2 R81E, S5 S — N E /D T e i I BN, 5 — R T
KF BRI, U A F1 B 89ty 22 ki,

MR A MB 2y (A EMAEAMEXH W ECA - B)=E(A) « E(B),
)52 cov(A,B)=E(A « B)—AB=E(A) « E(B)—AB=0, #Xifij, 30 A7,
T B BE ML AR 6 O P T REEL A B 28 0 (EOR R ST Y . ASFE 5l BRI i R 5 R Can
BB SF 20 IEAS ) U 25 0 S S ST,

Python F{#i ff] DataFrame. covO pREUT A W 5 22, Ham sk

DataFrame. cov([min periods])

PR BOT AN W BT P 7 22 N EE NA/null B, Hd, 240 min_periods 378 BE A 5 /D
B KM L AR BB A R R P 7 2289 DataFrame X4,

5.3.3  Bdafiinpogn) 8
BOPE B R ¥ M BEE s o R S5 AL B, i dn e TS B R — X2 LR B A
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[) B0 DR A AT REAS [R] . 3k m] REJE PR O s L R sl i AN TR] . B ()R o A S A 1Y
SFBRF SRR ST TR F R — A B U T S 0 B 5 — A B DR P R R
eRGk . EEVE T REAE — A ARG DL B AT L T AR S5 — A ARG DL ] R A
W AN SRR S AR BN B A T BEAR A A O R BRAR TR RPE T . — Bkl
RE SR M2 TR PR 3 1B PR R G AR A+ ~F 1F45 5 1 55— T K2 Al BE R L=
i PP TR R R AR T 1~10 PR3, ARXEAEIX P RT R~ 2Z 8] 4 i HE B A DR I & 728
PRI 3 8 45 1 1 52 4 A 4 TR A

WA REEA R AR Z , b e — A R id R RIZ AT RELL 75 — D R G+
AR AR . N, < B E — A B A R RT RE SRS (0 T T 5 — A KO P R A
[7) 4 "7 19 51 AT BE R 7 Y 2 B a3 A 10 2

X X o TR L 5 06T 52 ol 55 AR — i B B o [R) ERE x E dl AT U AT R A ]
T 3 S ek S A D DAL A SRRSO ) e % S A TG 1 e e L B O b SR B R AR AR L 2
o BEHEAT B e B 45 TR

5.4 HUIEAY

5.4.1 SRWEHEAR

FHF 508 o0 A 9 B SR T RE AR B R . (HU2 L 78 i o s 45 T 3R AT & 4% 0 i 43 B ml
BT ZAR A BT ] . B0 AR 24 77 A /B ORI RS 5 R vk B 4 . FE AL 2 S B B
L5 F AT A RS R A R0R .

B TR 24 5K W O 4 2 K2 B R 2 B TR 4

# M2 (Dimensionality Reduction) 18/ Fr % (& B FEHL AL & o 8 A4, 4L 5
DAL AR /N AR R T2 A3 A AT i B AT D A A A e B B RN S ). JE kAR
PR — PP AR 2 7 1, A AN AR G 59 A0 DG B TT AR Y S 1 A e U R I

#HE M2 (Numerosity Reduction) H A1 5 /N0 Bl = 8 08 40 i 8ol . X
BHE AR LUES BN SRAES N . X TSE0780m 5 - 0 B RAG T 4508 . (15— R
BEAE ORI S50, 1A 2 S B 5 5 B o T BB B AE 0 o [T U R 0T 250 20 A 78 sk 2 3]
T AFECEE L2 R AR S B0 VR AL BT LR 2 CHIORE RO ST T R R AE

BB E 48 (Data Compression) fi AR 4, LU 75 21 JTBCHE i ML 20 80 R 4 " s .
S JFBCE B8 08 IR 46 5 0 50E A L T AN BR R AR S B R LA Bk o T . AR HAg
3T AL AR SRR W2 B I RO A Y . X AR R A — S TR R e k. SR,
EAT— M R A B AR B . 2R 2 R B 2t mT DU Sk B AR X O R 4

5.4.2 )@V TR

R TR R T AL D7k P i — R . T A BB SR T RE AL S B L A TR R
P Jerh IR o B R AT RE 55 20 A AT 55 A ARSC  BOE R TR . A, AR A A A5 R A
Pt Python B 707 73X T TIRER B2 0 PR 3077 5 Ll 7 A BB AB PR AN TR L 1 40~ A
1 HL 1 5 0 45 1 2o R A G, RV U B T LA Bk A 0 L AR T R R
—IUT PRI M I 2% B 94 55 R ) 2 s A A AN 2 o T RS I R R AN . SR AR OC R



Pl BT AN & PR AT BE A 1Y L 2 S EUT 9 20 A RAZ 4 07 2k P E . X Al BE
BUR BB AR 22 (. AN AN R BT A S M3 i 1 i L W] BE Sx i A HE A

T B e R T e N B AN AR DG BT A 10 J M (AR B Bt . R T AR R
ot P R /N A A R P Y M 3R 0 A R RE 3 5 T A A A B 9 R
Or A . AEAE/NEY TR PEER L A RZ i AT AR B O . D T B A B K R A R
PERCH L AR A 5 B

WA 4 RS YRR — A4 i T ST e LA 2" AT RER T ST
AR R AR B T AR T B AN BLSE Y R 2 RECHE AR RO B S . DL R
P B e 0 P IR A P R s R R N . Gl L X ST R M Y S0 Bk A
RIEEAS 0 SR ME LR R AR SRS 2 MU B fe T e 4%, 0 R e
R, I X P BT IR S A A, I Al L T e

“HRUF 7 ORI B 25 19 7) Ja PRI A ST B35 PR R il 3k A 36 1B s A 2
FHELANSE 09 o L AT DL — 2 1A J 1 Pt B8 L 21 sl 7 7 26 phe SRR (8 1) 45 508 2
. EPE T RPN A S R AR AR LU BRI 5-6 Fs .

K 5-6  JmikTHESEEI IO U8 AR TNk

(D) ZA w AT kil e 2 8 PR AR D9 IR A BT 86 . 06 1 I Ak 48 b fec i 1 T
P IRRE R B8 b TR HUS B AR — PR AC R TR B JE A v R T S

BT
(20 A TR MR 2 o SR TF 0 6 — 21 0 28 1
MR

(3) A ) T e B AE AL 1) 5 M BR 265« W] LUK 3 25 ] if 356 8 % 25 1) J5 N B T
AR, BBk R R AR M bR — A R 22 0 R k.

(4) PRSI . PR TE (40 ID3.C4. 5 1 CART) /& ¥) 2 T2k my, ik
B 5 A A8 3 — A AR T AR L A 25 G R A P CIE RS i) 285 i 3R OR — > J& ok 1 il
T AR ANRE X IR A — A8 R AR AN R ) 25 R R — AN T A A4
R SRR R R R R O R oy

YU G T T AR B L bR 45 1 B A 1 DR AR L R B TR B i
BB E SR A . B S8 TR O3 29 05 1 s T2
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KT E R SE WA AT LU ] . 32 A8 AT DA — A 2 A o 1 R s o 5 11 i

P BUR
5.4.3  filikE

FHAE AT LAAE g — B 9 29 5 AR L o B e H B8 /NS 2 0 BE AL RE AR (F
) TR RAEVEHR4E . o KAVEESE D B & N Aocdl. ol DA TEGE B0 &% H
BYXT D AR D7 AL

s AMFEARTCRL ] SR BEHLANAE . AN D I s A FEAS T H B I — AR R
IR D

s AMREAS A B Il ] SR BE AL AR - 32007 B 2L T JT T e e S BE LA AN ] 2 A AE T
MDA D UG IE SR T R E R R AL R T, — AR U B X
B E Dy DIAE & AT LA PR dh B,

FERRE . W3 D PR REAR B M4 A M A B AR SS HE ] LS F) s AN FE Y
T B AL AR (SRS) L Hor s <M, 91 41, 78 25 (8] B 48 2 v AT DR T AN [) DXl o7 8 1 7 4

STIEHRE . QR D B A BCE N AR BSR4, BRAECJE 7 T8 i X B — )2 9 SRS g
ARSI D B3 R HhAE o R0 0 > A5 e kgL ] DLRE Bl e R R A AR R . il
A LA B 5C T & B8 19— A 40 JZ A AE o rp A3 R XA RS IR A, X, B
A T N D B A IS AL E RE S AR R .

AL 5 3 R AR A X : A3 22 R 1 DR IEAS B A AR A ] DLAR R B o (1 A [m]
T IF B2 A RE AR R BE ML LAY X RE R AR TR AR Z A b . R I AR
] J5T 14 AHL 2 5 23 22 ) S BN AR TRD Y i e b R v 0 78 82 5 22 /0 i AR AR (E 7 2
ST BRI R,

K FH A 2647 5008 A 20 R A2 A B A RE AR AE 37 0E LU B TREAR SR B R/ s A 2
AR I/ N TR L w], A i R AT R A iy B 2%, FE48 2 iR 22
0 FEL P AT LA s CfdE T O A R E 38D A 3 — A 25 5 19 R BT 75 B9 REA KU BEAR R
AN s TN RFREAR R /N . R TR 29 BN 1Y 8 AP SR A L TR 2 — B B AR GE R . JE g TR R
Hi B IAEAS RN X R R 4R B AT L aE— 20ROk

1E Python H 7] DAf# A DataFrame. sample O BEHLII AL, | T M DataFrame 6 A1 3
BEATAIG . S0 replace #5 HiRA LR , A8 2 TE AL . s R

DataFrame. sample (n = None, frac = None, replace = False, weights = None, random_state = None,

axis = None)
% PRSI G R Wl — A BEALE A . SRR 3R 5-9 PR .

+ 5-9 DataFrame. sample() B 5 ## i

28 o’

n int, 7] &S 40, T/ i BCE 17 4K

float, 1 3% Z 40, F/m UL L9, 75 g /NECIE . 9040, B AL 4 B 30 96 9 i 0 2
frac=0.3., Afg5 n —&MH




EES

W

e E

bool, BRIk A False, F/m RIFEA RIF LR KM —1T. False RN RF L IR KA
[fl—47. B False &7 Jo 5 10l A , True 3R 7~ A 5 101 HUR:

replace

weights str 3§ ndarray-like, "f % 248, BRIAH None RJ4F A AX

int, array-like, BitGenerator, np. random. RandomState., AJ 1% 5 ${ . Fi HLFh 1 . A i 2
— AP T ME A AT B I DO U B AL A 2 R R — AR

random_state

0 1 ‘index’, 13 ‘columns’, None, ¥R1AA None, F/RBEYE 1T IES] , axis=0
SR BUAT S axis= 1 S Fl B 31

axis

B 5.8 N2 BSOSk (F B AR (ED . xIsx” (1 8CHE BB AL I ik 1Tl B 10 4% 4540 .

g import pandas as pd
2: df = pd.read excel(r'C:/case/*#H: i Giic 5 (L {H) . x1sx')
3: print(pd.DataFrame. sample(df,n= 10, replace = False,axis=0))

(5@ i 47 ]

A9 I 7% T TG I AL AR B 5

% 1 47 5 A pandas ., 5 2 47 3 MO AR UG 0 sk SCE, BB O3 AT AT ENGE
DataFrame. sample () p& %5 LA B Bl . Hob, DataFrame, sample O BRELN df IR
Bl n=10 fAFEHME 10 5540 . replace=False 3R/ LRIl , KA ERINED y False
B S HOT IR axis=0 RRTEAT AT HAEE .

[E1T4R]

AR ] FiRE it ¥ st R 5
5153 2020 &  Web M ARSGIT R E#%ZIX 3.0 92.0 B17 20171993
6993 2021 & EHEEEAR K H E#%ZIX 4.0 76.0 B19 20192337
1944 2018 %k  Web N ARSI & E#%EL 3.0 74.0 B15 20151837
6836 2021 Fk KL FFRG EH%ZR 2.0 79.0 B18 20182099
2787 2018 #k  C++mmXRFEFEIT EFFE 4.0 98.0 BI7 20171993
4167 2019 & o EEEAR L g9 E#%ZIL 2.0 80.0 B18 20182149
7172 2021 #k  PFEHFARTFHGEI B EFFEI 2.0 93.0 B19 20192379
3045 2018 Fk  R2EIEE 1 ER%ZIX 4.0 84.0 B18 20182123
6783 2021 fk 1T Wi HAEH EW#EZIRX 3.0 87.0 B18 20182085
6473 2021 & Flxit ER%ZIL 11.0 89.9 B17 20172047

B15.9  MAEPRER I 5 A iLSE s P BEBIL A0 O A2 A

import random
import pandas as pd
def get sample(df, k=1, stratified col = None) :
grouped = df.groupby(by = stratified col)[stratified col[0]].count()

IS CS I NS
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53 group k = grouped.map(lambda x:k)

6: res_df = pd.DataFrame(columns = df.columns)

7: for df idx in group k. index:

8: dfl =df

9: df1 = df1[df1[stratified col[0]] == df idx]
10: idx = random. sample(range(len(dfl)), group k[df idx])
11: group df = dfl.iloc[idx, :].copy()
12: res df = res df.append(group df)
13: return res_df
14: if name == ' main_ ':
i5: df = pd. read excel(r'C:/case/2#H: G 5% (B (H ) . x1sx")
16: a=get sample(df = df, k=2, stratified col = [ "IfFELF'])
17: print(a)
[ 5] &5 f% 47 ]

AN R ) TR AR AT AR, B4 2 A . 10 B 78 BUR Il #6473 R A
% 1~2 175] A random.pandas JE,
B3 ~13ATE X EMAERE., S8 df RSk I — 2 MR 5
stratified_col /R E2MKIE . X B A 8 % 2, S ib s AR B0 s A7 40 2 AR B, SR 5 Bl BL
AR JZ2 Al U S B R
BARADE 55 4 4746 groupby MR 3 2 KHE stratified_col #4740 4 8 E B2 1%L

Pate. 26

5 AT B E BRI K, 5 6 A7 AR B9 B AE L LB 4 5 RO 51 44—

B REWATTIAEARASE . B 7~ 12 47 38 96 2008 R X A 47 20 2 il R il BCRY KodE A7

Ht res_df. % 13 1718 MIRTFRY res_df FHFRLE

B 14~1T AT AR R, LSS 15 AT R A A5 S N SO R AR . B 16 AT AT
FI A RE SCHY 73 T2 AR o RO dE B AR s PR A 44 PR e AT S EE . R AEE R O 2, 3 17
Fr T EN i RE 45

(iZ1T

1020
313

3236
2328
2959

2922

6521
4115
7109
7094

&#HR]

AR g

2017 &
2016 #F
2019 &
2018 B
2018 &

2018 #

2021 &
2019 Fk
2021 &
2021 #

H ZRH
A PETT R TR
VisualBasic 25 %11
FRARGZL 5T
(AR
CiEmRFit
v B F A
22V 2 J P
PTG
rh i SO I
F A SRR
N B A

i
IEH
IEH %
IEH %L
IEH
%

IEH %
IEH
IEH %
IEH
IEH %

For s PR

Do

W = N W

[N S R

0
0
0
0

al

S O O Ul

71.0
80.0
84.0
89.9
31.0
70.0
83.0
NaN

65.0
80.0

B15
B15
B16
B16
B17

B17

B18
B18
B19
B19

o
20151837
20151823
20162119
20162089
20172003

20172043

20182099
20182147
20192351
20192351
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5.5 #IETH

B A5 P BV BOHE AT R VE AL AL B R PR IS 2 I 2R DB TS SRR AT
FFZ I . AT NEE & I BRI AR A = E A 4.
5.5.1 BiR&Ir

ERE BN BIERE G IR —EIEE ., B0, 7B Wik gt 3 i 5 a2 8 4% =X

FR B HEAE MK R G B R LME R 2 Bl ] . 78 Python o R BUAE P A Kt
HEA I 1 — B AE

1. concat() &K %§

concat () PR ELATIE LMK N

concat(objs,axis = 0, join = 'outer', join_axes = None, keys = None, verify integrity = False,

copy = True, ignore_index = False)

R [FE N DataFrame, A8 & S PR BOHE AR 4 75 2 b 17 BF4% . concat O sR &
B S5O R an 3k 5-10 iR,

R 5-10  concat() iF £ 5 # ik

objs % 5% ) pandas Xt 5 51 3 8 7 it
axis 6 9 3% 322 0 b T L BRIk 0 BV
join PR inner B outer, BRiA outer
join_axes Fi 7 AR A 08 A %l A of 5 45040

SEHR A A TIE OE St m B2 ARl T LR AR B8R
SR e B B B 3R (ARG Levels 1% H L Z S84

verify_integrity | KA &5 RXF Bl L E RO, AR R BN 5 & 5% . BRIA (False) RiF A
copy REEWEAR ., BIAH True

ignore_index AR RG] A — AR R 5] range(total_length)

keys

2. merge() i £}

merge() PR KL 7 12 W0 A B8 HE XF 4 DataFrame 3R [l 3% £ 2 J5 19 5098 #E X 4
DataFrame, 5 SQL F1AY join HEZM, HiEEMHEA L.

merge(left, right, how = 'inner', on = None, left on = None, right on = None, left index =

False, right index = False, sort = True, suffixes= (' x', ' y'), copy = True)

Hyr 2tk 5-11 s,
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&R 5-11 merge) HEF S iR

%

# E

left 254 1AM DataFrame
right 254 384N DataFrame
how HHE I “inner’ (BRIA) | ‘outer” | “left”, ‘right’
HT#EBENS 4  A[F B ALE T 224 P4 DataFrame X4 h, a0 A 48 78, W] LA
o left Al right 91 4% ¥ 3 4 1 y 1 4
left_on 72l DataFarme 1 F 1 3% #2419 5]
right_on Fi il DataFarme H FHAFE 3% 42 5 1) 51

left_index K 22 0B AT R 51 TIAE 3% 12

right_index K A DB AT R 5| AR 3% 2 e

R 3 2 B 0 5 O R RO BEAT HE R L BRI True, A7 W 76 b 2 O K 4 4w, 4%

o I 50 T 8 6 P B

cuffixes FRAREICA HTFEMAESHAHRE BN RC 7y, i, £4HHA
DataFrame % 2 #5435 ¢ data’ , U] 25 5 jit 2 1 9 “ data_x”, “data_y’

cons B False, AT LA 556 05 5 05 LTV i S0 K000 52 30 45 58 200 265 K0 b, SR B4

e S i

Bl 5,10 HAEFEFIREFE loan_stats FH P %2 FE member_grade, WA 5-7 ff 7~
AR A S g 23 0L i SRR A L 8 B0 AR IR A (R L.

B 5-7 4] 5.10 ¥ 4R %

1:
2:

import pandas as pd
loanstats = pd. DataFrame(pd. read excel(r'C:/case/loan stats.xlsx'))




3: member grade = pd. DataFrame(pd. read excel(r'C:/case/member grade.xlsx'))
4: loan_inner = pd. merge(loanstats, member grade, how = 'inner')

5: print(loan_ inner)

[ 5| 35 f% 47 ]

PEFCIRZS loan_stats oA B FCR A 19 % Fi 5 2 AH B TP % 9% Tl member _
grade R F 490 AR B BE R & MOIRZS . B ik 3Rl 3 member_id 42k, B
A R4S AN ] 55 9 23 BB DR ROIR S AR B .

R, % 1 775 A pandas ., 58 2~3 7{# [ read_excel B%5 12 loan_stats 5
member_grade FEIE . 56 4 F7H FH mergeO BRELF A inner H R E LMK L, inner
AR AR S CH member _id) , # B A # [/ member_id B917 P82 K, AL EH — 4~
member_id 1,

[E1T4 3R]

BATERNE 5-8 iR,

& 5-8 inner if 2 F 45 HE

3. joinO) EE#

join () BRI B2 K T AS 6] 91 R 51 B9 B P8 HE DataFrame 2H & W 5. — DataFrame A9
B BV e A i 4 LR TR A R

join(other, on = None, how = 'left', sort = False)
HSHH RN E 5-12 s,

£ 5-12  join(O) HE S #1154 B
% 4 A i
other DataFrame,series B, # DataFrame ZH i [¥) list

F) % AL 5 44 19 list 3 tuple, SO FEREF 19 31 B L TAT 9 JL A oA BC— 4 L R 4
WA — SN BEAT B . A SR A TR AR, IR A P> BB HE Y index & 0T
how #4773 inner.outer.left(2RIA) \right
sort sort: fii /KA, BRIN A False, WA True, ¥ 64 Con MR FID 3 7 B HEF

on
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4. append() iF £}

append() PR % F T M DataFrame XF 4 #0450 B 09 47, 40 28 %8 69 %1 24 AN 7
DataFrame X & o 8 S8 CS BB g st fr o . HaB ik h .

DataFrame. append(other, ignore index = False, verify integrity = False, sort = None)

HZHH LR 5-13 FioR .

% 5-13 append() B S ik

P W
other DataFrame,series.dict I list, %7~ 238 i1 /) 545
ignore_index bool, BRIN Ky False, IR N True, M A EAfF H RS 5%
verify_integrity bool, 2RIN K False, {1~ True, 7EQI T A B E T AR5 #F 5] & ValueError
sort bool. ¥k 1A} None., 3R self F other [ 51 B A7 % 55 . W) 41 8 47 HE )

PL B3 Y Aol e BO0F HE AR 5-14 B .

& 5-14 concat() .merge() .join() F append ) B i&E A 15

ke fii 1 Y % IR O i & i
HTPAEZA df FAT 7 S| result = pd. " e
concat() )88 Jy 1y (3 ) #E47 N FE B | concat ([ df1, Ei;iﬁ axis B EAT/51 Bt
S E D AR BRINAT DFEE  BOR4E | df2], axis=1)
T WA df AT 7 - result = pd. AT KA F SQL Bk E %
join A BLF J7 1] 19 B e B AE L B PREM T Be, XA E A
RO e e et e | ,(ld?,’)dfz’ HE 1A I AN 4 4 9 U
by i1 A A2 5B o SQL 3 i 25 7
n Al dfi 8] 31 J7 1) (Y DR A4 . SCHEAHE AE P AN E
join(O) BRI B B  how—left" df1. join(d{2) B K )
T df AT J5 i BF H B AR
append () .
Bk

B 5. 11 2017 FAEZ AR IR IC S R 5-9 Frx . & 5-10 H B R /2 2018 224F2%
AR IRIT SRR S . 2017 2RAE A I SR AR 0 S FRCEE 6 B S n 18 5-11 s .

B 5-9 2017 AR~ ik



Bl 5-10 2018 2x4F22 A BRif B S %

B 5-11 2017 242 AR 5 I B L AR B0 SR M XA A PR AR B R

1: import pandas as pd
2: dfl= pd.read excel(r'C:/case/2017 A PEif. x1sx")
3: df2= pd.read excel(r'C:/case/2017 “#/: § 45, x1sx')
4: df3= pd.read excel(r'C:/case/2018 *#/: 45 . x1sx')
5: df4= pd.read excel(r'C:/case/2017 A 15 %05, x1sx")
6: df5= pd.read excel(r'C:/case/2017 2F 4 W ¥ 1{ii . x1sx")
7: dfa=dfl.join(df2)
8: print(dfa)
9: dfb=dfa.append(df3)

10: print(dfb)

11: dfc = pd.merge(dfb,df4)

12: print(dfc)

13: dfd= pd. concat([dfc,df5],axis =1, join= 'inner')

14: print(dfd)

[ 5| 35 f% 477 1

Vb A9 35 AE 3 — 25 T DU b R BT DX

% 1475 A pandas . 5 2~6 174 55 A AN BT

W5 T~8 AT joinO MR ESE A1 5 di2, BRI TAR & AT 3 018 T ks
PRFENSE, Air 244 dfa IHATED . 55 9~10 471 append O BB PF 3% dfa 5 dI3, 4444 dfb
FEITED . INEARAS T 2017 4R 2018 “A4F 24 A A e IR0 % 5%

B 11~12 171 mergeO PREGE % dfb 5 df4, DLAR R A 51 “ 245708 S 7 452 51 44 L L
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PSSR AE e [m] B 5 A X5 w44 D dic IFATED ., SEEL T WoR 4R % [m] 2 i IR PR LS
B 13~14 4718 concat O) PRENIER: dic 5 di5,axis=1 TR TES I J5 [ b oE 47 & 5,
inner RN . TE5 12 Tris 1745 R AL Al L, dF — 20 W 3R 45 7 % Jih JF: [A] B4 152 XL
AL R 2R B ar 4 o did IRATER,

[E1T4R]
B8 ATIB TS R

FAE ] R H itk 0 PR %5 WS
0 2017 & IEFHFHEHE EH %X 2.0 BI5 20151809 60.1
1 2017 & UEFFEEE E¥%X 2.0 Bl5 20151845 60.1
2 2017 F Il EH ER%it 1.5 Bl15 20151801 76.0
32017 & AMkERHE EH%iX 1.5 B15 20151851 80.0
42017 & WEFHFHEHE EH#ZKX 2.0 BI5 20151803 60.1
502017 H  HHsEEH E®%iX 1.5 Bl15 20151863 85.0
6 2017 & RWEITFEDB) EH# %X 2.0 BI5 20151831 60.1
72017 & AMEERE E®%iX 1.5 Bl15 20151835 67.0
%10 fTisfT 4R .

FAE ] R H ik %0 PR %5 WSt
0 2017 & IEFHFHEHEE EH##ZX 2.0 BI5 20151809 60.1
12017 & UEFFEEE E#H#ZL 2.0 BI5 20151845 60.1
2 2017 F Il EH ER#iL 1.5 B15 20151801 76.0
32017 & AMkERHE E®%iL 1.5 B15 20151851 80.0
42017 F WEFHFHRHEE EH# %KX 2.0 BI5 20151803 60.1
502017 &H AR E#%iL 1.5 Bl5 20151863 85.0
6 2017 & RWEITFDB) EH# %KX 2.0 BI5 20151831 60.1
72017 & AMERHE E®%iX 1.5 Bl15 20151835 67.0
0 2018 Fk  {KFH S EH##ZK 1.0 BI5 20151861 80.0
1 2018 Bk ZHHAEARMHEM EFFIKX 3.0 B15 20151801 82.0
2 2018 Bk EIARMMSIES%ER O EWFX 1.5 BI5 20151801 83.0
3 2018 Bk JEARH{d E# %L 1.0 B15 20151845 0.0
4 2018 &  VisualFoxPro F2J¥ It IEH %1k 3.5 B15 20151819 62.0
5 2018 #F  Java B FRFIT EW %X 3.0 BI5 20151809 87.0
6 2018 &  UNIX/LINUX %4l E®%iK 2.0 B15 20151809 83.0
72018 F  EHHAKH E#%Zit 1.0 BI5 20151821 82.0
8 2018 HF EHKFHE E#%it 1.0 Bl5 20151829 84.0
9 2018 H ¥ EW %K 1.5 BI5 20151857 55.0
10 2018 & FIHPEGE ER%iL 2.0 Bl5 20151825 81.0
11 2018 & ik EW#EIX 1.5 BI5 20151863 67.0
12 2018 & W MXT LTI EH %X 4.0 BI5 20151801 67.0
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%12 frisfr s

A 2Rl FRHH MR %40 % F¥5 ls SRER
0 2017 # WHEHES  EwEit 2.0 B15 20151809 60.1 —%2%
Java B F P
1 2018 % ;Vj‘r”mi E#%ZiX 3.0 Bl5 20151809 87.0 —Z4
WY
UNIX/LINUX
2 2018 & - E¥FZzi 2.0 B15 20151809 83.0 —%&%
B
3 2017 #H W% Ew%it 2.0 B15 20151845 60.1 44
4 2018 Fk WAk S5E#E FEwHZit 1.0 Bl5 20151845 0.0 4w
2017 & A= EHZIX 1. B15 20151801 76.0 %4
EA RN 5% N X
62018 B TUE%EE 3.0 BI5 20151801 82.0 Ay
e L
TR R 5 1
7 2018 %k i M’ E#%ZiR 1.5 Bl15 20151801 83.0 %%
i 2B
TERSE FE352
8§ 2018 F it - ER % 4.0 B15 20151801 67.0 &%
Wy
9 2017 # Al A B FEw%id 1.5 Bl5 20151851 80.0 =%Z¥%
10 2017 % FEEHESE  Ew%Zi 2.0 Bl5 20151803 60.1 =%
11 2017 % EEAEE O EW %It 1.5 B15 20151863 85.0 =hfEA
12 2018 % Lotk FH#EiEX 1.5 Bl5 20151863 67.0 —=fhf=2¢H
14 fTis T R .
(LY 4 WA I A
2L L b >p s > 4 Py =]
A 2 2R E AP 22 L s =8 = )
. T ER PR RS
0 2017 & WFEE®E%  EWEZRX 2.0 ...60.1 —%% 20151809 HiE 79
Java i 5 P .
1 2018 # ‘;V\JF”F'I EHEZR 3.0 ... 87.0 —%¥ 20151845 WiE 82
&
UNIX/LINUX
2 2018 & - ERFEIR 2.0 ... 83.0 —&¥ 20151801 5 80
B

[3 rows x 12 columns |

5.5.2  Hdadhi

KO IO 73 B T AR 2 B B AR OR . B IR R SR A Sl i
oK o FH SRR 73 A s BEAAK 2. DR Bk R T s R R DA G ) A BRI 1) %K
B i 2

1. 2 1) % 475 # BY

O\ 1) K Aob R R B R A B — A BRI A T BRI — > 5 B il R
o A B A R B BT (9 5 BE . FE S splitO BRARL 5 R AT slice O BREL.
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DsplitO) R %k

ZPREGE F H TH A5 R R I3 o 9 3% R M 23 B8 5 () F AT R A 3 . B TA A%
AXH .

split (sep,n, expand = False)

Ho S8 i 5-15 FiR.

R 5-15 splitO FEE S # ik

Zz M i >
sep F T o0 b 74 H3 19 3 B A
n 53 IR 5 HT S S ECR 43 B8 n=0, 43 B I 51 n=1, Lk s 4k

T RIF A BHEHE L BRIA N False, —E#B % B A True.
4 expand A True, W& [A] DataFrame; @15 expand A False, ll3& [ Series

expand

5. 12 “ FRE St xlsx” B8t & 5-12 i, 5 s k. 222  FHLE 1P, ¥ 1P
Hudik L. A BE AT o A U B A7 T BURAE dfl,

B 5-12  ERIE %, xlsx

1: import pandas as pd

2: df= pd.read excel(r'C:/case/ | Rid%.xlsx")
3: dfl=df["IP"].str.split(".", 3, True)

4: print(dfl)

[ 5] 35 f% 47 1

% 1475 A pandas P, 55 2 A7 B RIC OO A5 S O BE g AR . 2R 3 AT ek
IP 5545 str 2881 SR 5 6 ] split O sRECK L. 7R 2r R A 40 I, 43 JF J5 B 3G =51, B
BAEA UG R M EHEHE . 55 4 ATFTENZE R,

[E1T4R]

0 1 2 3

0 221 205 98 55

1 183 184 226 205

2 221 205 98 55

3 222 31 o1 200

2) sliceO) PR KL

NS 2 i R o7 A BE ) L ABOBURT 81 SR slice O R AT S BB, slice O



PR ES I 2 AR 2 RO G2 o T 9 38 V4 Ef e S D) b 4. i E ks Ul
slice(start, stop, step)
Hrh S AR 3k 5-16 iR .

R 5-16 sliceO) RS H IR

% b i Su % b il S0
start R A step [&] iR
stop SR E

B 5.13 MM 5. 12 g FME . xlsx” 8088 AY |1 36 41 w23 S ECHS /i = A7, A ) Y
D FE DU 43 5] 22 7 i b X R FAL S 05 . 140, 18603518513, f/if =137 186 X 3% i [2 ¢
B, 0351 Fam KR, G UL 8513 2 FHL 519,

1: import pandas as pd

2: df = pd.read excel(r'C:/case/ M5k, xlsx')
3: df['FAHLE '] = dE['F-HLF ' ]. astype(str)

4: df2 = pd.DataFrame( )

5: df2[ '] = dE["FHLE"]. str. slice(0, 3)

6: df2['"#iX'] =df["FHLE"]. str.slice(3,7)

7: df2['FHLEAG ] =df["FHLE"]. str. slice(7,11)
8: print(df2)

[ 5] 75 % 477 1

95 1ATEA pandas PE. 55 2 ATIRBCE IR CHE. 55 3 ATHG T 0L 914 i 5 A
Bl str BT 85 4 AT S 6 KO0 A 77 L R DX R B R . 4 5~ 7
T30 B FHUE RN st A M slice O ELATTAE. 55 8 134T EN%S

[E1T#R]
mif HiX PAHLS
0 186 0351 8513
1 156 2346 2341
2 138 7612 9892
3 151 7292 3748

S

. o) B 4 40 BX

1) AR Al BB T8 AT 100 £ BE DA KSCHE B v O R W R — E SRR R . T RLR T B E
HE A AT /R R 51 2B, Bl dataframe[ condition ], H: ", condition 7~ i 3€ 45 14, iR [0l {5 A
DataFrame ¥} 4,

Bl 5. 14 FE“ A R BHE F (EHIAED . xIsx "B H L 43 3105 BE ST h 60, RS A
90~100 B [H =AY HEAN{E B .
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BN W N e

import pandas as pd

df = pd. read_excel(r'C:/case/2¢ 4 G0 % (LB KL (E) . xlsx")
print(df[df. 4% == 60])

print(df[df. 1% 4. between(90,100)])

(5B AEHT]
55 1479 A pandas JE. 5 2 17 BB A2 ST S8 SCHF L 355 b O B0l A7 i A2
3ATITENNSIFNEAE 60 BOKCHE (R B 55 4 130k RS 90~100 B XU .

[E1T4R]

AR 2 BRE Fil e 20
4 2015 B  HHI E#%FIR 1.0

2015 ® fkEH L E#H#ZK 1.0
58 2015 Bk K1 E#FI 4.0
73 2015 Bk K EHZR 4.0
76 2015 Fk  HKFI E#%Z 1.0
7424 2021 FH  HEHMLEFEA E#H %R 3.0
7534 2022 H A EHFR 1.5
7544 2022 F AEWRFFERSIEIE O EFEFIKL 1.5
7546 2022 F  HIBELME E#HH 2.0
7621 2022 F [FRRGKLEESHEE EEEIK 2.0
[251 rows x 8 columns ]

AR 2 B RHE Fil e 20
8 2015 ®  HFEBEEXFFEE EEHIRL 2.5
16 2015 Fk m@EEFA ] EH% 4.0
17 2015 Fk  EEHCEREA T E#FIA 4.0
21 2015 ®  mEHCEA L E#FIR 4.0
29 2015 B mEHEEA L IE# %I 4.0
7901 2023 FH  Heksrsd EHZE 6.0
7904 2023 FH sz IEH %K 6.0
7907 2023 K HLSES IEHHiL 6.0
7909 2023 FH kg E#W %I 6.0
7920 2023 #H  Hbsz IEH % 6.0
[809 rows x 8 columns ]

5.5.3 Hdiiks

AR BTV HOHE ) 7 B B B Ak R B R

i

o
=

o R

o o o o o

o
(@]
o O o o O

o)
o

* R

o o o o o H

100. 0
100. 0
100. 0
100. 0
100. 0

Pk
B15
B15
B15
B15
B15
B19
B19
B19

B19
B19

PE
B15
B15
B15
B15
B15
B19
B19
B19

B19
B19

5
20151813
20151823
20151813
20151809
20151845

20192371
20192351
20192391
20192389
20192405

5

20151853
20151795
20151803
20151823
20151853

20192367
20192399
20192369
20192393
20192365



1. HAHEHE

— B 2 0 A% S B (B R RLEEAT I 08 3fe I I DU B R B B 4 R R i A
. PSS [ s 2 b R Bl T T LU AT pandas H R HE (DataFrame) XF 4, 78 12 5
I3 I X R AR G| A S S REAT A S A TEEE s AR S s S i B AE Th A E AR R R
MEE KRG TA RIS F RS EARIC 8 NaN, 48] DL add O
sub Q) L div () A1 mul ) & 3, 8 HoAth DataFrame X 4 BY{H % A48 % DataFrame X
B LIPS AN ) B4 2 b BOaE o0 187 5

Bl 5.15  FE“2FAE W A0 3 (LB ED . xIsx” B0 o AR 40 24 4 5 LS 5 A oE
&, W oy XS

import pandas as pd

df = pd. read_excel(r'C:/case/2 4 W GRiC % (LB A {H) . x1sx")
df[ 'ARUESTE] = dE[ 'H 4] * dE[ SR ']

print(df)

BN W N

(517 AT ]

8 14751 pandas JE. 2 2 A7 AR UGTIC RIS . 5 3 A7 B — 3 AR vfE 4y
B AH N o A ST SR B S — B e AR 27 a3 51, 5 4 ATTENZS

[E1T&R]

A W BRBH BRrER s WS B RS RS
0 2015 ®%  HREI E#ZKX 1.0 85.0 Bl5 20151803 85.0
1 2015 B HHI EwZK 1.0 70.0 Bl5 20151795 70.0
2 2015 ®%  HEI EH%Z® 1.0 80.0 B15 20151819 80.0
3 2015 ®%  HREI E##Z® 1.0 70.0 Bl5 20151809 70.0
4 2015 &%  KEHI E#ZKX 1.0 60.0 Bl5 20151813 60.0
7917 2023 FH  FksEd EHEFE 6.0 89.9 B19 20192341 539.4
7918 2023 FH  Hbkit E#HEFE 11,0 79.9 B19 20192371 878.9
7919 2023 F By EFFE 6.0 79.9 BI9 20192371 479.4
7920 2023 F B EF%EEK 6.0 100.0B19 20192365 600.0
7921 2023 K HlkiF EEFEK 11,0 79.9 B9 20192365 878.9

[7922 rows x 9 columns]

2. BIEMEH

FEECHE SCAE b T FH A9 B 2 B ] BB R M B A B . B0 A, FE B A R R DOK AR
BT AR AR TR ) B N T I s T T AT RE S ECE AR A R . O T R X
iR (Vv 2 A S R O D IR 27 U R A A IR O S N R A 4 i | i NG A N L O S
IE, an[—1,1]8[0. 0. 1. 0], 7E B4 10 40 BE A, R E “ HLAE Ak A0 “ b o 4L 0] DL B $
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.

TS T A X O T A B AR S AR . A I 2 B A i ik AR T R
I 28 Fie/ I KIRAEAY <2 53 BORE A R4 ANBUE bR e AL E LR e, 4 A 24K
EEYES, BAT n AIE v, vy a0

1) dge/h-te KA Ak

Xof L HA RO HEAT 2R M A8 . R min, A max, 43R BRG] A B R /NME R OR
fH. /M- R

, v, —ming

v,=———(new_max, — new_min, ) + new_min, 5-7)
max, —miny,

n e

A BE o B F X F] [new_min, »new_max, JH Y o] . e/ RHE A R 56 £
AR Z IR AR A . RS )5 i ke A SE v A2 A 0 DRI 1 Sk =2 A, U322 T 326 4 T Tl
TR

B 5. 16l R /N R AR 5 125 X 2 AR BT SR (R R AR AED . xlsx” 5 i
HETLE R X [0, 1],

1: import pandas as pd
2: df = pd. read excel(r'C:/case/ ¢4 R Giic 5% (LB (E ). x1sx")
3: print((df["mSR" ] — df[ " Gi" ]. min() )/ (dE[ "G " ]. max() — df[ " Gi" ]. min()))

(57 ]
% LAT5IA pandas B 5 2 77 R ASCHE 485 PORSCARIRAR . 58 3 ATHTEN X NSt i
T R AL,
[E174R]
0 0.076715
1 0.063177
2 0.072202
3 0.063177
4 0.054152
7917 0.081137
7918 0.072112
7919 0.072112
7920 0.090253
7921 0.072112

Name: %%, Length: 7922, dtype: float64

2) /INEUE B E AR

B S A S A B /INE AL B AT R AL . NECR I RS S L BRI T A iR
KU XFH. A BIE o, BRIEAN o) X G-8) IR



/

U;

V=
10/

Hrr,j B max ([o] ) <1 M E/NEE

P

B 5,17  Xp“sfA RS0 S (F B A ED . xlsx” BOs i FH /N80 A 9T b X i B 0k A7
pSUR(EA

1: import pandas as pd

2: import numpy as np

3: df = pd. read_excel(r'C:/case/*f 4 M Giic st (LA (H) . xlsx')

4: df =df['i{%i']/10 ** np. ceil (np. logl0(df[ '/ %%"']. abs().max()))

5: print(df)

(5@ 747 ]

% 1475| A pandas J#. % 2 175] A NumPy £,

55 3AT A SCHF AT S O SO R AR . B 4 AT T /INEOE B 1 5 O R S 5 ik

. 5 S ATATE G R g R .

[E1T#R]
0

1 0
2 0
3 0
4 0
7917 0
7918 0
7919 0.
7920 0
7921 0

0.
. 00700
. 00800
. 00700
. 00600

00850

. 00899
. 00799

00799

. 01000
. 00799
Name: %%, Length: 7922, dtype: float64

3. HIEEHWL

BB A A T SRR R AE
i 4 4% 3 F Python MIARZE AL 5 s F14)

D tr%fe
TEEATRHE 53 B st A s e 2850k Kb 1) A0 48 A A B, 6 T B i i Jim S A0 B, )

%

et oK 73 Oy B R bR AR R /TR B AR . T
BT .

FEBEAT B 10 S i, R T O (K B P T A0 1, 27 F7 A AR SRR R 25 5 B . i, T
IS AE HEAT AR A A A B R LR B O B T BRI R B A VAR I

T 5E i H DataFrame [ astypeO) pRECH I UG BUHE 7 30 0 category 28I, category 28

TU7E pandas FE M stringint 55 28T I 51 i) — Ff BOdE 2 L Hp SCRE I AT DUERR g o 26
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category FEHIA] LU RO X G AT - H AT IE B 8T TAE. SR)5 . I cat. categoriesO) N

Y B b A8 I L ) R 2 #22 IR IGT e 2R 477 o 2 1)

B 5,18 <2017 4F2E A SC ST 1. xIsx”BUHE W& 5-15 Fras . BE 5143 B ok <2

EF‘”“%E] ”“%iﬁ‘*’q’ E ”“%iﬁ‘l\i}ﬁ”“%%”“ﬁiéﬁ”“ﬂ{g&”“

“O”CEHZ LD 17 (R 27 (HB) .

Bl 5-15 2017 A i Giic 5% 1 ik

FTT .l N U BB AR 4

o W N

print(df)

import pandas as pd
df = pd. read excel(r'C:/case/2017 4F 2% Az i & ic 5 19 1%k . x1sx")
df [ "B R4 '] = df[ "k T '] . astype( 'category')
df[ ' Z il Ml AR%E']. cat. categories=['0",'1",'2"]

(51 &E 4]

1751 A pandas ., 2 2 fT 2 BOCECHE . 56 3 174 F ik T 51 28 Ry category 257
Fa 28 BT AR, 8 4 T8 M AR 81 i cat. categories O) PR AT
5505 11k B AR A LUS 9 EcE .

1:/]#_\‘%“0”“1”“2”5&\}%0

[Z1T4R]
AR 2

2017 &
2017 &
2017 &
2017 &
2017 &

=~ w n = O

1044 2017 #k
1045 2017 %k
1046 2017 %k
1047 2017 #k
1048 2017 #k

Fil A H H
IEZREE R IEWHIK
IEZRE R IEWHIK
Al 1B %K
Aol A8 B 1B %K
MEZREE R IEWH I

RAERCE (A T OIER Z il

FAERCE (A T IEEHIR
FAERCE (A 1R H IR
AR (A TR R
R AE R (A TR H %l

[1049 rows x 9 columns]

2) srFE ek

2
2
1.
1
2

S o oo O O

S N S
o o o o o

60.
60.
76.
80.
60.

—_— O O = e

8§2.0
55.0
100. 0
55.0
61.0

Ak
K53
B15 20151809
B15 20151845
B15 20151801
B15 20151851
B15 20151803

Bk

SO O O O O

B17 20172043
B17 20171997
B17 20172013
B17 20172037
B17 20172007

SO O O O O

fli F pandas JE T B9 cut O bR S B0 Y B0 o3 Bobs 45 R kA% 08



pandas. cut(x, bins , right = True, labels = None, retbins = False, precision= 3 , include lowest
= False)

Hop , S8R R 5-17 PR,

% 5-17 pandas. cutO) & 3 5 ## A
% 4 it ®
x B PR AR ) — G KA X 4

B2 x Bl b i A TR IH B bins AN (AIIEAR — M%) A P AIE R 4
P S, R bins & —ARE B LT x T8 N 0S5 L T TR (H R TE

W

bins XAEL T x B FTE D30 BT 120, DURIEA S = 19 /D B 8 KE.
W bins ZJFF B e X T ARVFIEE A bin 88 A7 bin A%, 7EXFE N FIRA x
RN N R

right 3 AL R A, A A B X B A 3 2 15 2 16 JE 3L right = True

labels BT AR SRR Al g 5, WA 245 AT M R B, 1 bins=[1,2,3], %I

SRR A XE (1,2],(2,3], 00 labels BY K BE 22000 2

Fi A R AE BRI N False, o JE B ¥4 %5 1Y bins & B, 24 bins H— 4> int B[

bins
T I B 1 R 19500 40T 19 I )
precision KEE L Bl 3
. SEARRAA  BRIAN False, 37w X [B] 9 2230 2 JF 18 2 4], 24 4 False B, A4 5 X [H]
include_lowest e

B15.19 o Lkt oa A ST 3 (B AED . xlsx” 80 d AR U 1 458 91 09 5018 47 93
Bebr 2 b B 5 K g 81 i 44 S s DX )

1 import pandas as pd

2: df = pd.read excel(r'C:/case/*#4 M &iic sk (E A (H) . x1sx')

3: listBins = [0,59,69,79,89,100]

4 listlabels = ['0-59', '60—-69', '70—-79', '80—-89"','90—100"]

5: df['il{% XA '] = pd. cut (df[ "% %5 '], bins = listBins, labels = listlabels, right =
True)

6: print(df)

[ 5] 35 % 47 1

% 147591 A pandas . 55 2 17O AR UGG SR EE . 51 5 N UL . 5 3 4T
E XS r H I FN ., 4 ATARYE i B AR BB R . S S5 AT cut O pREK
W27 A2 L SR RS 1 iR S5 4% istBins 2041, I ] listlabels B85 285k A8 7 4L 19 45
HIFMAE S dIL s XE ], 5 6 AT A5 R,

[E1T4R]
AR R HALE HiRMER s st PR #E RS IX
0 2015 & HRHEIL EH#%Zid 1.0 85.0 Bl5 20151803 80-89
1 2015 Bk HHI EwHZK 1.0 70.0 B15 20151795 70-79
2 2015 fk  HREIL ERH%ZIL 1.0 80.0 Bl5 20151819 80-89
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2015 fk  HREIL ERH%ZIL 1.0 70.0 Bl5 20151809 70-79
4 2015 B HKHI EwZK 1.0 60.0 B15 20151813 60-69
7917 2023 F  HsE E®E#EIK 6.0 89.9 B19 20192341 90-100
7918 2023 FH  EEit E®#EIK 11.0 79.9 B19 20192371 80-89
7919 2023 F  Hlksd E#HFK 6.0 79.9 B19 20192371  80-89
7920 2023 ks E#HF 6.0 100.0 B19 20192365  90-100
7921 2023 K Hlk#it E#HFKX 11.0 79.9 B19 20192365 80-89

[7922 rows x 9 columns |
INES

B o3 A MR TR BT A L S BT R A T RE AT B A AR, A B g
I GRS AL B ) 2 20 BRORI A O 5 i A 4 B T U L HOHE R N a2 N A AR

TERAEIE VR T T, A7 H A L B B AR A R A S A, b, S E Y
K I — 8 45 ] Python 19 duplicated O) bR %, 55 2 (B 14 B B — A 4 ] drop_duplicates () b
B B IR RS T — B isnull O BREC BR8] dropna O pR &L, HLFE AT fillna O bR
B WO A BCHE S W R A B R A3 4 (Binning) | [ 3 (Regression) 1 & #f 45 43 HF
(Outlier Analysis),

TERHE B2 U7 1D, FEEEA 20T SR [ 8, A P B3 A 30 5 1k i AT BN O U A ) R Y
U DA e B A v 5 10) L 5 A 508 VA 249 07 T, J 5 4 1 N9 194 R 2 3 5 0 5 HRE A A 4
R EEAE TR 9 1Y 7 i, BV Ve B 098 s AT 00 A8 B S O, X Bicis i AT B AL A
53 SR HhRE LA B TR 04 5 v .

TERUE AR 07 T, EEAG T EAE A I IR D . Hob BUE A 1 T LA
il 17 Python B9 concat) PR¥L . merge ) BRAL . join O FRELFN append () PRECSZHL 5 046 19
S0, 455 2 1o 500 Ao IOV ) 5048 b BB, O T A 1) BOH R B A 201 split O AN slice O pR
B, 4 ) B HE 3l BCAT LISR A Python B dataframe[ condition |; 2 FHIEHITE, T BN G
TR B R i ALY Ak DL B B A

kil

T MDA 2% 80 rh it E A 25 3R CERfR S R T REAS IE—10)
L. B T Uk 38 W A 45 LU B 7 ( )
A, EEAHAL R B. Gk AE AL B C. W EAAH D. U LA
2. 4 — B I 514 FOR L A3 AT R T TUR BT B SR W AT A AR 0 B
THYE? ( )
A, £E B. B (H I A



CESVEE S0P

C. W77 D. Pk B
3. IR T drop_duplicates pR%k 9 358 Hs vh 4l 158 i) 2 Do
A. XX} Dataframe #1 Series Z5 B 5035 A 3%
B. XS FF B — R AR A B 2
C. %l 5 52 ik BROA O B 5 — 8
D. % PRS2 o028 T b B0 HE B
4. ( ) A2 — AN WL, & 55 Al U8 I {8 9 22 B A e 2 KL DA B T M BEE 2 A
AL R 1
A, BB B. [l C. B D. LA
5. K I Uf B AT AR L AR L dE B 29 BROME R 20 2 7E LR IR 2P BB 1 A
%7 ( )
A, BERAIZH B 2 C. B sk 2 D. #df iAZ 4
6. i 12 M E MM ke S )y F . 5,10,11,13,15,35,50,55,72,92,204,
215, fdt 4R 5 Bl J7 58 B TR0 A B DU AN A . S CAE RO R 43 B, 15 FESE LA T
M7 ( )
A, H—A B. 4 C. H=1 D. g4~
7. B JEME income B HR KR /IME S B 12 000 JC AT 98 000 J6., F FH fe K fe /I
AT 7 AR R VB S 2] 0~ 1 B N . XF I8 P income [ 73 600 JC ¥4 B ¥ 5
i ( )
A. 0.821 B. 1.224 C. 1.458 D. 0.716
8. KT T HVEHE A I R B 0 A R 1 2 )
A. joinO), FEHTETRLI MM &I P
B. mergeO), F 2 T3 T 48 & 51 i 16 [n) & 1 DF &
C. concatO) , ] F T4 o] F1 G m] & I PF 422
D. append(), EZHF Y E M

=

9. u = "www.doiido. com.cn"
print (u.split('.',1))
5 A S 2 SR IE B Y 2 C Do
A. ['www', 'doiido's 'com','cn']

B. ['www', 'doiido', 'com.cn']
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C. ['www', 'doiido. com', 'cn']
D. ['www', 'doiido. com. cn']
10, 27 FE B ) Max (R RAED W Min(R/MED cmu (B fED (sigma(BrifE2) . T 1L
ol B804 o 14 A R HSCIE 1 114 2 € Do
A. 0. DR
def MaxMinNormalization(x,Max,Min):

X = (x — Min) / (Max — Min)

return x
B. Z-score FpiEAL -

def Z ScoreNormalization(x,mu, sigma) :
x = (x — mu) / sigma

return x
C. Sigmoid PR%K :

defsigmoid(X, useStatus) :

if useStatus:

return 1.0 / (1 + np.exp( — float(X)))
else:

return float(X)

D. DL 34 IE



